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Адресовано: Загальним зборам акціонерів,  

найвищому управлінському персоналу ПАТ «Атмашбуд», 

Національній комісії з цінних паперів та фондового ринку 
 

 

1. ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ 

 

 

Вступ 

 

Ми провели аудит консолідованої фінансової звітності групи компаній  Публічного 

акціонерного товариства «Атмашбуд» (далі – Група), що додається, яка є повним 

пакетом річної фінансової звітності, підготовлена у відповідності до Міжнародних 

стандартів фінансової звітності (далі - МСФЗ), що є концептуальною основою 

загального призначення та, водночас, концептуальною основою достовірного подання, 

станом та за рік, що закінчився 31.12.2016. 

 

Консолідована Фінансова звітність, що є предметом аудиту включає: 

 

 Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2016 року (Форма №1) з валютою 2.265 тис. 

грн.,  

 Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік (Форма №2) зі 

збитком/сукупним доходом за звітний рік в сумі (342) тис. грн., 

 Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 рік (Форма №3), 

 Звіт про власний капітал за 2016 рік (Форма №4), 

 Примітки до річної фінансової звітності (стислий виклад суттєвих облікових політик та 

інші пояснювальні примітки), (далі - Фінансова звітність).    

 

Фінансова звітність представлена у гривнях і всі суми округлені до найближчої 

тисячі. 

 

Вказана Консолідована фінансова звітність (consolidated financial statements) – це 

фінансова звітність групи, в якій всі активи, зобов’язання, капітал, доход, видатки та 

грошові потоки материнської компанії ПАТ «Атмашбуд» (далі - Підприємство та/або 

Товариство) та дочірньої компанії ДП «Металіст» (далі – ДП) представлені як 

фінансова звітність єдиного господарського суб’єкта, у відповідності до МСФЗ (МСБО) 

27 «Окрема фінансова звітність», МСФЗ (IFRS) 3 «Об’єднання бізнесу», 10 

«Консолідована фінансова звітність». Річна Фінансова звітність підготовлена у 

відповідності до Міжнародних стандартів фінансової звітності  (МСФЗ), що є 

концептуальною основою загального призначення  та, водночас, концептуальною 

основою достовірного подання. 
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Обсяг аудиторської перевірки 

 

Аудит було здійснено відповідно до: 

- Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання 

впевненості та супутніх послуг (далі - МСА), виданих Міжнародною федерацією 

бухгалтерів (МФБ) та підготовлених Радою з Міжнародних стандартів аудиту та 

надання впевненості (РМСАНВ), рік видання 2014, що затверджені в якості 

національних стандартів аудиту рішенням Аудиторської падати України (далі – 

АПУ) № 320/1 від 29.12.2015; 

- Закону України «Про аудиторську діяльність» № 3125-XII від 22.04.1993 р. зі 

змінами та доповненнями, в редакції Закону №140-V від 14.09.2006 р.;  

- Кодексу етики професійних бухгалтерів;  

- Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 

16.07.99 № 996-ХІV, в діючій редакції зі змінами та доповненнями;  

- інших чинних нормативних документів, що регулюють аудиторську практику та 

ведення бухгалтерського обліку. 

 

Відповідальність управлінського  персоналу 

 

Управлінський персонал ПАТ «Атмашбуд» несе відповідальність за складання і 

достовірне подання цієї Фінансової звітності відповідно до Закону України «Про 

бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», МСФЗ та за такий внутрішній 

контроль, який управлінський персонал визначає необхідним для забезпечення 

складання Фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок 

шахрайства або помилки. 

 

Посадові особи ПАТ «Атмашбуд» відповідальні за підготовку та представлення Фінансової 

звітності: 

 

Генеральний директор: Мартинюк Зоя Миколаївна 

 

Відповідальність аудитора 

 

Нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї Фінансової звітності на основі 

результатів аудиту. Ми провели аудит відповідно до МСА. Ці стандарти вимагають від нас 

дотримання відповідних етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для 

отримання достатньої впевненості, що Фінансова звітність не містить суттєвих викривлень. 

 

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських 

доказів щодо сум і розкриттів у Фінансовій звітності. Відбір процедур залежить від 

судження аудитора, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень Фінансової 

звітності внаслідок шахрайства або помилки. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор 

розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного 

подання Групою Фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які 
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відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності 

внутрішнього контролю ПАТ «Атмашбуд». 

Аудит включає також оцінку відповідності використаних облікових політик, прийнятності 

облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального подання 

Фінансової звітності. 

 

Нам було надано необхідну інформацію, відповідні пояснення керівництва, посадові особи 

Групи письмово підтвердили повноту наданої Фінансової звітності і проінформували нас про 

відсутність суттєвих подій після дати балансу.  

 

Фінансова звітність була підготовлена на основі припущення, що Група здатна продовжувати 

свою діяльність на безперервній основі у найближчому майбутньому, та не містить будь – 

яких коригувань, які могли б вважатися необхідними у випадку неможливості підприємств 

Групи продовжувати свою діяльність безперервно 

 

Ми вважаємо, що отримали достатні й належні аудиторські докази для висловлення нашої 

думки. 

 

Підстава для висловлення умовно – позитивної думки (відповідно до МСА 705) 

 

Обставини, що призвели до модифікації думки аудитора: 

- незгода з управлінським персоналом стосовно прийнятності розкриттів: у Фінансовій 

звітності відсутні розкриття, необхідні для забезпечення достовірного подання, оскільки 

Фінансова звітність не містить даних про результати переоцінки (визначення справедливої 

вартості) основних засобів та інвестиційної нерухомості на дату першого застосування 

МСФЗ (01.01.2012), на початок звітного періоду (01.01.2016) та на звітну дату (31.12.2016). 

У Фінансовій звітності на зазначені звітні дати необоротні активи відображені за 

історичною вартістю за вирахуванням накопиченого зносу. Вплив не проведення 

переоцінки необоротних активів до справедливої вартості на Фінансову звітність не 

був визначений. 

- Вартість запасів Компанії відображена у звіті про фінансовий стан в розмірі 207 тис. грн. 

Управлінський персонал не визнав знецінення залежалих запасів, що є відхилення від 

Міжнародних стандартів фінансової звітності. Облікові записи компанії свідчать про те, що 

якби управлінський персонал визнав знецінення запасів, потрібно було б провести уцінку 

запасів на 103 тис. грн. Відповідно, операційні витрати та збиток за звітний рік 

збільшились би на 103 тис. грн., а власний капітал акціонерів зменшився б на 103 тис. грн. 

 

Умовно-позитивна думка аудитора щодо повного комплекту Фінансової звітності  

 

На нашу думку, за винятком впливу питання, про яке йдеться у параграфі «Підстава для 

висловлення умовно – позитивної думки», Фінансова звітність відображає  достовірно, в усіх 

суттєвих аспектах фінансовий стан групи компаній ПАТ «Атмашбуд» на 31.12.2016, фінансові 

результати і рух грошових коштів Групи за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно 

до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» та 

Міжнародних стандартів фінансової звітності. 
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Пояснювальний параграф 
 

Не змінюючи нашу умовно-позитивну думку, ми звертаємо увагу на інформацію наведену 

нижче по тексту звіту, у примітках 2.3.1, 2.4.2, 2.9, де йдеться про поточні зобов’язання, 

фінансові показники діяльності. Станом на 31.12.2016 по материнському підприємству ПАТ 

«Атмашбуд» наявна облікова прострочена заборгованість перед бюджетом, зі страхування, з 

оплати праці, в загальній сумі 1.127 тис. грн., що пов’язано з фінансовою  неспроможністю 

материнського підприємства самостійно та своєчасно сплачувати земельний податок, податок 

на нерухоме майно та вимоги Пенсійного фонду України з відшкодування пільгових пенсій. 

Вказані заборгованості відображені за номінальною вартістю та не враховують належні 

фінансові санкції за прострочення платежів, передбачені чинним законодавством України. 

Відповідні санкції будуть нараховані при погашенні належних платежів. Підприємство 

матиме додаткові непродуктивні витрати пов’язані із несвоєчасною сплатою платежів. Така 

ситуація свідчить про існування невизначеності щодо можливості материнського 

підприємства ПАТ «Атмашбуд в подальшому безперервно здійснювати діяльність. При цьому 

фінансовий стан Дочірнього підприємства характеризується позитивно. 

 

Не змінюючи думки про достовірність представленої Фінансової звітності, звертаємо увагу 

користувачів на існування чинників невизначеності, що зумовлені економічним спадом, 

знеціненням національної валюти, політичною нестабільністю, безперервними військовими 

діями на Сході України з квітня 2014 року. Діяльність ПАТ «Атмашбуд», як і діяльність 

інших підприємств в Україні, знаходиться і продовжуватиме знаходитись в осяжному 

майбутньому під впливом зазначених чинників, що може мати негативний вплив на 

результати діяльності і фінансовий стан підприємств Групи, привести до виникнення подій та 

умов, які поставлять під значний сумнів здатність безперервно продовжувати діяльність. 

Проте, на дату надання аудиторського звіту, їх остаточний результат і наслідки для Групи, не 

можуть бути достовірно визначені і передбачені.  

 

 

2. ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ З ІНШИХ ПИТАНЬ  

 

Для розуміння користувачами аудиторського звіту повідомляємо додаткову інформацію, щодо 

основних даних про підприємства Групи, положень облікової політики та систему 

внутрішнього контролю ПАТ «Атмашбуд». 

 

Основні дані про підприємства Групи 

 

2.1. Інформація про материнське підприємство: 

Повна/скорочена назва: Публічне акціонерне товариство «Атмашбуд» /  

ПАТ «Атмашбуд» 

Код за ЄДРПОУ - 01412271, місцезнаходження - Україна, 10001 м. Житомир, вул. Сергія 

Параджанова, буд. 87. 

Відомості про державну реєстрацію: Підприємство зареєстроване виконавчим комітетом 

Житомирської міської Ради 09 вересня 1993 року. Дата запису в ЄДР: 13.04.2007, номер 

запису 1 305 120 0000 005531. 

Статут Підприємства у чинній новій редакції  затверджений Загальними зборами акціонерів, 

Протокол №5/2016 від 14 квітня 2016 року, державна реєстрація змін до установчих 

документів – 28.04.2016  № 13051050017005531. 

 

Керівник Підприємства: генеральний директор Мартинюк Зоя Миколаївна.  
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Основний зареєстрований вид економічної діяльності – виробництво будівельних металевих 

конструкцій і частин конструкцій (КВЕД 25.11). Інші види економічної діяльності: вантажний 

автомобільний транспорт (49.41), здавання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого 

нерухомого майна (68.20) – фактичний вид діяльності, за яким Підприємство одержувало 

доходи у звітному періоді.   

 

Інформація про дочірнє підприємство: 

Повна/скорочена назва: Дочірнє підприємство відкритого акціонерного товариства 

«Атмашбуд» «Металіст» / ДП «Металіст» 

Код за ЄДРПОУ – 31888692, місцезнаходження – Україна, 10029 м. Житомир, вул. Лесі 

Українки, буд. 52. 

Відомості про державну реєстрацію: ДП зареєстровано виконавчим комітетом Житомирської 

міської Ради 20 лютого 2002 року. Дата запису в ЄДР: 11.04.2007, номер запису 1 305 120 0000 

005515. 

Статут ДП (чинна редакція) затверджений рішенням керуючого санацією ВАТ «Атмашбуд» 

(наказ №9 від 05.02.2002), зареєстрований 20.02.2002 року, реєстр. № 71-ЖОЮ. Зміни та 

доповнення до Статуту у періоді, що підлягав перевірці, відсутні. 

Посадові особи ДП: директор Безсмертна Ганна Миколаївна, головний бухгалтер Жосан 

Ірина Олександрівна. 

Види діяльності: комплексне обслуговування об’єктів (основний, код КВЕД 81.10), надання в 

оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна (68.20). 

 

Чисельність персоналу Групи на 31.12.2016 року - 9 осіб (в тому числі: по материнському 

підприємству ПАТ «Атмашбуд» - 4 особи, по ДП «Металіст» - 5).  

 

Органи управління ПАТ «Атмашбуд»: 

загальні збори акціонерів – вищий орган; 

наглядова рада – контролюючий та регулюючий орган; 

Генеральний директор – одноосібний виконавчий орган; 

ревізійна комісія – контролюючий орган.  

Кількісний склад сформованих органів управління відповідає вимогам Статуту Підприємства 

та Закону України «Про акціонерні товариства».  

Чергові загальні збори акціонерів проводяться у терміни, передбачені законодавством. 

 

Інформація про положення облікової політики та систему внутрішнього контролю ПАТ 

«Атмашбуд» 

 

2.2. Облікова політика Групи, у суттєвих аспектах, базується на чинному законодавстві 

України, основних принципах МСФЗ та рішеннях керівництва. Принципи та методи 

процедур при відображенні господарських операцій визначаються Підприємством самостійно 

та висвітлені в наказі «Про облікову політику» від 03 січня 2012 року, по ДП – в наказі №1-

Б/О від 02.01.2013р.  Доповненнями до облікової політики передбачено (наказ №2 від 

02.01.2013), що з 2013 року підприємства Групи здійснюватиме ведення обліку згідно чинного 

Плану рахунків та інструкції  про його застосування за П(С)БО, з подальшим здійсненням 

трансформації складеної за національними П(С)БО фінансової звітності, для виконання норм 

чинного законодавства та приведення фінансової звітності ПАТ у відповідність до вимог 

МСФЗ. Але наказ передбачає умову, що за відсутності необхідних норм у вітчизняних П(С)БО 

застосовувати аналогічні норми системи міжнародних стандартів фінансової звітності МСБО–

МСФЗ (IAS–IFRS) на підставі того, що національні стандарти не можуть суперечити 

міжнародним. Зміни до облікової політики у 2016 році не вносились.  

 

Обробка даних бухгалтерського обліку по дочірньому підприємству ведеться за допомогою 

програмного забезпечення «1С Бухгалтерія, Версія 7.7», по материнському підприємству облік 

ведеться по журнально-ордерній системі в Головній книзі та журналах-ордерах, складених на 

основі первинних бухгалтерських документів.  Для забезпечення достовірності даних 



   Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності  ПАТ «Атмашбуд» за 2016 рік  7	

 

Фінансової звітності Підприємством проведено інвентаризацію майна та зобов’язань станом 

на 01.11.2016, згідно наказу №6 від 26.10.2016, інвентаризацію активів та зобов’язань ДП 

проведено станом на 01.10.2016 у відповідності до наказу №158а від 03.10.2016. За 

затвердженими результатами інвентаризації відхилень між фактичною наявністю та даними 

обліку не встановлено, нестач та надлишків не виявлено.    

 

У звіті про фінансовий стан Група представляє активи і зобов’язання на підставі їх 

класифікації на оборотні/поточні та необоротні/довгострокові, а саме: 

 

2.3. Активи ПАТ «Атмашбуд» у Фінансовій звітності, в суттєвих аспектах, визнані, 

класифіковані та представлені відповідно до МСФЗ. 

 

2.3.1. Необоротні активи Групи на 31.12.2016 складають – 1.925 тис. грн., що включає вартість 

об’єктів інвестиційної нерухомості та основних засобів.  

Детальне розкриття інформації, щодо необоротних активів (визнання, класифікація, рух, 

терміни використання, тощо) наведено у розділі I активу Форми № 1, та відповідних 

Примітках. 

 

Основні  засоби,  об’єкти інвестиційної нерухомості оцінені за історичною собівартістю за 

вирахуванням зносу. Методи визначення зносу (амортизації) основних засобів та 

нематеріальних активів протягом звітного періоду  були  незмінними  і  відповідали  обраній  

Групою  обліковій політиці та вимогам МСФЗ 40 «Інвестиційна нерухомість» та МСФЗ 16 

«Основні засоби», за винятком інформації наведеної в розділі «Підстава для висловлення 

умовно – позитивної думки», стосовно того, що Група не здійснювала оцінку об’єктів основних 

засобів із залученням незалежного оцінювача для визначення справедливої вартості, ні на 

дату першого застосування МСФЗ, ні на наступні звітні дати. Керівництвом прийнято 

рішення вважати історичну собівартість основних засобів такою, що відповідає справедливій 

вартості, оскільки більшість основних засобів індивідуальні, та рідко продаються на 

відкритому ринку України.  

Терміни корисного використання необоротних активів не переглядались, за результатами 

щорічного тесту ознак знецінення необоротних активів Групою не виявлено, відповідно, 

збитки від зменшення корисності у Фінансовій звітності ПАТ «Атмашбуд» не відображались. 

Станом на 01.01.2016 та на 31.12.2016 по Підприємству наявні основні засоби, щодо яких 

існують обмеження права власності – накладене обтяження Державною виконавчою службою 

Житомирського міського управління юстиції на об’єкт нерухомого майна (теплиця з 

прибудовами та гараж, первісна вартість 154 тис. грн., балансова – 35 тис. грн., дата запису 

про обтяження 15.08.2014), все рухоме майно (первісна вартість 128 тис. грн.., балансова – 0 

тис. грн., дата реєстрації обтяження 14.08.2014).    

 

2.3.2. Оборотні активи Групи на 31.12.2016 складають – 340 тис. грн., представлені вартістю 

запасів, торговою та іншою дебіторською заборгованістю, грошовими коштами.  

Порядок визнання і первісної оцінки запасів, відповідав вимогам МСФЗ 2 «Запаси». Методи 

оцінки вибуття запасів протягом 2016 року залишались незмінними. Запаси відображені у 

Фінансовій звітності за собівартістю, без врахування резерву знецінення залежалих запасів. 

 

Визнання,  облік  і  оцінка  дебіторської  заборгованості  здійснювались відповідно до вимог 

МСФЗ. Справедлива вартість дебіторської заборгованості Групи відповідає її балансовій 

вартості. Резерви знецінення нараховані за методом класифікації дебіторської заборгованості 

із застосуванням коефіцієнта сумнівності за строками непогашення, інформація про їх 

створення належним чином розкрита у Примітках до Фінансової звітності. Група не 

забезпечує дебіторську заборгованість заставою, вона є безпроцентною та погашається в ході 

звичайної господарської діяльності. 

 

Грошові кошти, користування якими обмежене, станом на 31.12.2016,  відсутні. 
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Дані про надходження та витрачання грошових коштів достовірно відображені у Звіті про рух 

грошових коштів (Форма №3). Детально інформацію щодо оборотних активів Групою розкрито 

у розділі IІ активу Форми № 1, та у відповідних Примітках. 

Підприємства Групи не мають активів на анексованій території та в зоні ведення бойових дій. 

 

2.4.  Визнання, облік і оцінка зобов’язань і забезпечень в суттєвих аспектах здійснювались 

відповідно до вимог МСФЗ. У Фінансовій звітності зобов’язання та забезпечення 

класифіковані на довгострокові та поточні. 

  

2.4.1. Довгострокові зобов’язання та забезпечення Групи станом на 31.12.2016 відсутні.  

 

2.4.2. Поточні зобов’язання Групи на 31.12.2016 – 3.120 тис. грн., включають поточну 

кредиторську заборгованість за безвідсотковими позиками, торгову та іншу кредиторську 

заборгованість, забезпечення на виплату відпусток працівникам, визнання і оцінка яких 

здійснювались відповідно до вимог МСФЗ. 

 

Детально інформацію щодо зобов’язань та забезпечень Групи розкрито у розділах IІ, ІІІ 

пасиву Форми № 1, та у відповідних Примітках. 

У 2016 році Група  не визнавала умовні активи та зобов’язання. 

 

Станом на 31.12.2016 Підприємство має прострочені борги перед бюджетом (184 тис. грн.), з 

оплати праці (177 тис. грн.), заборгованість перед ПФУ з відшкодування пільгових пенсій 

(766 тис. грн.). Вказані заборгованості відображені в балансі без урахування штрафних 

санкцій та пені за несвоєчасну сплату. 

Фінансові зобов’язання за безвідсотковою позикою оцінюється на 31.12.2016 за справедливою 

вартістю, яка дорівнює вартості погашення зобов’язання. Така оцінка обумовлена 

положеннями п. 4.2.1. (підпункт «г») пункту 4.2. МСФЗ 9 «Фінансові інструменти», бо є 

більшою з двох величин, що запропоновані Стандартом. Одночасно, а оцінкою керівництва, 

така оцінка відповідає справедливій вартості зобов’язання.   

 

2.5. Інформацію щодо власного капіталу ПАТ "Атмашбуд"  розкрито згідно з вимогами МСФЗ. 

Власний капітал Групи на 31.12.2016 має від’ємне значення – (855) тис. грн., складається зі 

зареєстрованого капіталу (акціонерного (статутного) капіталу), зменшеного на суму 

непокритого збитку. 

При трансформації балансу на дату переходу на МСФЗ (станом на 01.01.12), складеного за 

П(С)БО, у трансформований звіт про фінансовий стан (баланс) згідно МСФЗ, шляхом 

ретроспективного коригування, Групою суму проведених у попередніх періодах індексацій та 

дооцінок було віднесено до статті «Нерозподілений прибуток» в сумі 10.964 тис. грн., так як 

вказана сума проведених індексацій у 1995-1996рр. не є дооцінкою основних засобів до 

справедливої вартості. 

 

2.5.1. На 31 грудня 2016 затверджений (заявлений) і повністю сплачений статутний капітал 

становить 12.480,00 грн. поділений на 41.600 штук простих іменних акцій номінальною 

вартістю 0,30 грн. кожна (Свідоцтво про реєстрацію випуску акцій  видане 14.02.2013 НК 

ЦПФР за №03/06/1/12).  

Балансова вартість статутного капіталу не відрізняється від розміру статутного 

(зареєстрованого) капіталу, оціненого за номінальною вартістю і складає 12 тис. грн.  

Розмір статутного капіталу, що був сформований у 1993 році на підставі акту оцінки ЦМК,  не 

переоцінений на дату переходу на МСФЗ у відповідності до вимог МСФЗ 29 «Фінансова 

звітність в умовах гіперінфляції». 

У 2016 році розмір акціонерного капіталу не змінювався.  

Підприємство створене під час приватизації державного майна, засновниками є Держава в 

особі РВ ФДМУ по Житомирській області та Організація орендарів підприємства 

Житомирського заводу металоконструкцій. 
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ДП «Металіст» створене на виконання пункту 2.1.8. розділу 2 плану санації ВАТ «Атмашбуд», 

на підставі рішення комітету кредиторів АТВТ «Атмашбуд» та частини 4 статті 17 ЗУ «Про 

відновлення платоспроможності боржника або визнання його банкрутом».  

Статутний капітал дочірнього підприємства складає 3.358.825,00 грн. Засновник – 100% 

материнське підприємство ПАТ «Атмашбуд». Для забезпечення  підприємницької, 

господарської діяльності згідно зі статутом ПАТ «Атмашбуд» передав ДП «Металіст» для 

формування статутного фонду: 

  - Будинок, який розташований по вул. Шелушкова, 93 у м. Житомирі – вартістю 1.330.155,00 

грн. 

  - Будинок, який розташований, який розташований по вул. Лесі Українки, 52 у м. Житомирі 

– вартістю 2.028.670,00 грн. 

 

У відповідності до правил трансформації у Звіті про фінансовий стан Групи до складу 

власного капіталу включається Зареєстрований (статутний) капітал лише материнського 

Підприємства. 

 

2.5.2. На 31.12.2016 року акції розміщені серед акціонерів наступним чином:                              

- власники фізичні особи – 5464 осіб, які разом володіють 39,962%  акціонерного 

(зареєстрованого) капіталу;  

- власники юридичні особи – 5 осіб, яким належить – 60,038% статутного капіталу, у тому 

числі 1 особа, що володіє більше 10% - ПрАТ «Укрстальконструкція» (код ЄДРПОУ 01412868, 

адреса Україна 01001 м. Київ, вул. Архітектора Городецького, буд. 11-В) володіє 23.849 шт. 

акцій або 57,3293%. 

Випуск акцій обслуговує ПАТ «Національний депозитарій України» (код за ЄДРПОУ 

30370711, код МДО 100024, адреса 04071 м. Київ, вул. Нижній Вал, буд. 17/8).   

 

2.6. Згідно МСБО 1, суб’єкт господарювання подає усі статті доходів та витрат, визнані за 

період у консолідованому Звіті про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід). 

Виручка (чистий дохід від реалізації продукції, товарів, робіт, послуг) визначений в суттєвих 

аспектах у відповідності до вимог МСФЗ 18. Облік витрат підприємствами Групи 

здійснюється відповідно до норм П(С)БО 16. Доходи та витрати відображені в 

бухгалтерському обліку та звітності в момент їх виникнення, незалежно від часу 

надходження коштів.  Звіт про фінансові результати, складений за П(С)БО 1, з огляду МСБО-

МСФЗ вважається деталізованим, тобто інформативним для користувачів. Тому можна 

вважати, що звіт в цілому задовольняє вимогам МСФЗ, за виключенням не врахування у 

складі операційних витрат суми уцінки залежалих запасів (103 тис. грн.). 

 

2.7. Інформація про операційні сегменти, операції з пов’язаними особами, доходи та витрати 

діяльності, орендні операції, події після дати балансу наведена у відповідних примітках до 

річної Фінансової звітності. Визнання та обсяг розкриття відповідає вимогам МСФЗ. 

 

2.8. На підприємствах Групи відсутня служба внутрішнього контролю у вигляді 

відокремленого підрозділу. 

 

ПАТ «Атмашбуд» має організаційну структуру управління з розділенням повноважень і 

обов'язків управлінського персоналу. Вимоги, завдання, функції, обов'язки викладені в 

посадових інструкціях. Ідентифікація  та  оцінка  ризиків  суттєвого  викривлення  фінансової  

звітності внаслідок шахрайства проводилась відповідно до МСА 240 «Відповідальність 

аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності». Ми виконали 

аналітичні процедури, в тому числі по суті, з використанням деталізованих даних, 

спостереження, передбачені МСА 240 та отримали розуміння зовнішніх чинників, діяльності 

Групи, структури його власності, вивчили структуру та спосіб фінансування, облікову 

політику, цілі та стратегії i пов’язані з ними бізнес – ризики та оцінки. Під час проведення 

аудиту фактів, обставин, які можуть спричинити ризик суттєвого викривлення фінансової 

звітності внаслідок шахрайства не ідентифіковано. 
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2.9. Фінансово – економічні показники діяльності Групи ПАТ «Атмашбуд» за 2016 рік: 

 

№ 

п/п 

Показники на 01.01.2016 на 31.12.2016 Норматив 

1 Коефіцієнт загальної 

ліквідності 

0,140 0,109 1,0 – 2,0 

2 Коефіцієнт абсолютної 

ліквідності 

0,011 0,007 0,25 – 0,5 

3 Коефіцієнт фінансової 

стійкості 

(0,215) (0,377) 0,25 – 0,5 

4 Коефіцієнт структури 

капіталу (фінансування) 

(5,657) (3,649) 0,5 – 1,0 

5 Рентабельність активів Х Х - 

6 Вартість чистих активів, 

тис. грн. 

 

(513) 

 

(855) 

Вартість чистих активів, має 

бути не меншою статутного 

(зареєстрованого) капіталу 

 

Вартість чистих активів ПАТ «Атмашбуд» станом на 31.12.2016 є меншою за статутний 

(зареєстрований) капітал Підприємства (вже другий рік), що не відповідає вимогам статті 155 

Цивільного кодексу України. 

 

За результатами проведеного фінансового аналізу діяльності ПАТ «Атмашбуд» фінансовий 

стан Групи характеризується як не задовільний, отримані показники-індикатори фінансового 

стану свідчать про зниження платоспроможності, фінансової стабільності у порівнянні до 

попереднього року (внаслідок отримання збитку від діяльності), діяльність Групи збиткова та 

нерентабельна, рівень показників не відповідає прийнятим нормативам. Спостерігається 

недостатність власних коштів для покриття поточних зобов’язань. Аудитор наголошує про 

наявність подій та обставин (прострочені борги, арешт коштів, неспроможність самостійно 

погасити поточні зобов’язання, збитковість діяльності), які можуть породжувати сумніви щодо 

припущення про безперервність діяльності (процедури виконувались за МСА 570 

"Безперервність") ПАТ «Атмашбуд». 

 

Аудитор не може передбачити майбутні події чи обставини, які можуть спричинити 

погіршення або покращення показників діяльності Групи у наступних періодах.  

 

 

2.10. За період з 01.01.2017 (після дати балансу) до дати надання аудиторського висновку 

(звіту незалежного аудитора), інформація про наявність подій, які істотно б вплинули на 

Фінансову звітність Групи за 2016 рік аудитору не надавалась та під час аудиту не 

ідентифікована. 

 

Аудитор не несе відповідальності за виконання аудиторських процедур або запити 

щодо Фінансових звітів після дати аудиторського висновку. Протягом періоду з дати 

аудиторського висновку до дати опублікування Фінансових звітів відповідальність за 

інформування аудитора про факти, які можуть вплинути на Фінансові звіти, несе 

керівництво Підприємства. 
 

 

Основні відомості про аудитора (аудиторську фірму) 

 

Повне найменування: Приватне підприємство «Аудиторська компанія «Престиж» 

Код за ЄДРПОУ: 35169487 



   Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності  ПАТ «Атмашбуд» за 2016 рік  11	

 

Свідоцтво про внесення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів видане 

Аудиторською палатою України за № 4031, відповідно до рішення Аудиторської 

палати України (далі - АПУ) №182/10 від 27.09.2007 року, термін дії Свідоцтва 

продовжено рішенням АПУ №252/3 від 05.07.2012 до 05.07.2017 року. 

31.01.2013 року рішенням АПУ №264/4 «Про результати зовнішніх перевірок системи 

контролю якості, створених аудиторськими фірмами та аудиторами» ПП «Аудиторська 

компанія «Престиж» визнана такою, що пройшла перевірку системи контролю якості 

аудиторських послуг, про що видано Свідоцтво №0328. 
ПП «АК «Престиж» включена до Переліку аудиторських фірм, які відповідають критеріям для 

проведення обов’язкового аудиту на підставі рішення АПУ від 30 січня 2014 року №288/3. 

 

Місцезнаходження: Україна, 10008, м. Житомир, вул. 1-го Травня,  буд. 22, кв. 2, 

телефон (0412) 44-66-36, 44-66-35, факс (0412) 43-89-16. 

 

Аудит здійснено відповідно до умов договору про проведення аудиту № 4/17 від «10» 

лютого 2017 року.                                                                            

 

 

Директор, аудитор   

ПП АК «Престиж»: 

Данильченко  О. О. 

Сертифікат аудитора серія А  

№005854 чинний до 17.01.2020 р.                      _______________                                       
                                                                           М.П. 

«31» березня 2017 р. 

                                                                                                                     

Україна, м. Житомир 

 
 

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) складено на 11 (одинадцяти) аркушах з 

додатками на 15 (п’ятнадцяти) аркушах, що є його невід’ємною частиною. 

  

Додатки до аудиторського висновку (звіту незалежного аудитора): 

- Консолідований Баланс (Звіт про фінансовий стан) на 31.12.2016 р. (Форма №1); 

- Консолідований Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2016 рік 

(Форма №2); 

- Консолідований Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) за 2016 рік (Форма 

№3); 

- Консолідований Звіт про власний капітал за 2016 рік (Форма №4); 

- Примітки до консолідованої фінансової звітності за рік, що закінчився 31 грудня 2016 

року. 

 

Аудиторський висновок (звіт незалежного аудитора) складено у двох примірниках, з яких 

перший передано уповноваженій особі ПАТ «Атмашбуд», другий примірник знаходиться у 

справах аудиторської компанії.  

 


